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Har ert företag märkt av någon skillnad i efterfrågan på 
era varor och/eller tjänster?

Ja, högre Ja, lägre Nej, ingen skillnad
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Upplever ert företag nya svårigheter med att nå 
produktionsmål/möta kundorder på grund av ökade 

sjukanmälningar och preventiva åtgärder?

Ja Nej
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Har ert företag uppmanat era anställda att, i den mån det 
är möjligt, arbeta hemifrån?

Ja, om de känner symptom Ja, även om de inte känner symptom Nej
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Har ert företag begränsat möjligheten för era anställda att 
genomföra fysiska möten?

Ja, vi har begränsat möten med externa kontakter

Ja, vi har begränsat möten med såväl interna som externa kontakter

Nej



 

51%

49%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

12-mar 24-mar 17-apr

Har ert företag ställt in/skjutit upp någon planerad 
leverans till utlandet på grund av Coronaviruset? 

Ja Nej
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Har någon vara som ert företag beställt av en utländsk 
leverantör blivit försenad/inställd på grund av 

Coronaviruset?

Ja Nej
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Har ni använt det nya systemet för korttidspermitteringar? 

Ja Nej
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Har ni sökt finansieringsstöd från en bank sedan den 11 
mars? 

Ja Nej


